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INTRODUCCIÓN

Entre el 28 al 31 de julio realizamos un estudio de alcance nacional para conocer las opiniones sobre la 
evolución general del Gobierno y la situación económica actual y en perspectiva.

Los niveles de imagen positiva y negativa del Presidente siguen muy parejos. De manera similar se presenta la 
evaluación sobre la gestión de Gobierno aunque es sensiblemente peor la puntuación sobre la política económica. 

Una amplia mayoría de los encuestados, en todos los segmentos de opinión, consideraron que el Gobierno debe 
ser evaluado por los resultados de la política económica. A medida que se profundizan las consultas 
sobre esa materia se conforma un cuadro que combina diagnóstico crítico sobre el presente, escepticismo 
por el futuro cercano y un moderado optimismo recién “a dos años” que igualmente no logra remover una 
consolidada y ya estable polaridad de opiniones.
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INTRODUCCIÓN

Dos bloques de alrededor de 40 puntos de la muestra, cada uno se dividieron respecto a:
1) si hay alternativa al programa de ajuste;
2) si tiene sentido el “sacrificio” que está haciendo la sociedad para resolver los problemas de la economía;
3) si tiene atributos refundacionales el cambio de régimen económico;
4) si finalmente se alcanzará la estabilidad de precios.

De modo que las premisas elementales que el Gobierno puso en debate respecto del cambio de régimen económico 
tiene, a grandes trazos, un acuerdo del 40%, un rechazo igual y la actitud expectante del restante 20% que responde 
“no sabe”.

Una mayoría del 47% respondió que la economía durante el gobierno de Milei funcionará en forma similar al régimen 
de convertibilidad vigente entre 1991 y 2001.

El 64% de los encuestados respondió que se están perdiendo “muchos o bastantes” puestos de trabajo. Por cierto, el 
desempleo se registró por primera vez en estos meses como la principal preocupación entre las opciones que 
habitualmente ponemos en consideración. El 51% respondió que, para la economía, el desempleo es un problema 
“peor” que la inflación (38%).
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INTRODUCCIÓN

Advertimos, entonces, que el programa que el Gobierno puso en consideración de la sociedad desde la 
campaña electoral para liquidar la economía política del pleno empleo y fuerte acción del Estado como precondición 
para alcanzar la estabilidad de precios, sigue funcionando como un ordenador que divide las opiniones.

Sin perjuicio de ello una porción de los que esperan que efectivamente funcione ese esquema de política 
económica para bajar la inflación consideran que el crecimiento del desempleo es un límite para su legitimidad 
y sostenibilidad.



TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

APRUEBA      41,9     46,4 37,6  41,0   44,5    43,1    37,8    36,7    43,8   46,6 

DESAPRUEBA      40,6     39,6 41,5  36,8   43,9    42,4    39,7    40,6    40,6   40,5  

NO SABE      17,6     14,0 20,9  22,3   11,6    14,5    22,4    22,7    15,6   12,8  

¿CÓMO ES SU EVALUACIÓN HASTA AHORA
SOBRE EL GOBIERNO DE MILEI?
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¿Y CÓMO ES SU EVALUACIÓN HASTA AHORA SOBRE EL 
MANEJO DE LA ECONOMIA EN EL GOBIERNO DE MILEI?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

APRUEBA      39,2     43,5 35,2  39,0   42,1    40,0    34,2    33,9   40,6    45,0 

DESAPRUEBA      45,7     43,7 47,6  44,3   48,0    46,2    43,7    47,2   44,9    44,8  

NO SABE      15,1     12,8 17,2  16,6     9,9    13,7    22,1    18,9   14,5    10,2  



IMAGEN DEL PRESIDENTE JAVIER MILEI

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

MUY BUENO      23,8     26,1 21,6   26,3    27,8   20,6    17,0    22,5   24,7   24,1

BUENO      16,2     17,4 15,0   16,5    14,2   17,9    16,7    13,6   18,1   16,4

REGULAR BUENO   8,4 6,8  9,9  8,4   7,1   8,7   10,1   9,2 7,8 8,2

REGULAR MALO        7,9 7,1   8,6     8,0      6,3     8,0    10,1    10,6 7,5 4,8
MALO  16,1  15,0 17,1  16,3   14,3  14,8  20,4  20,2  15,4  11,7

MUY MALO  22,8  24,0 21,7  20,5   26,8   25,1   16,9   17,7   22,0   31,0

NO SABE        4,9 3,6   6,1     4,0      3,4     4,9      8,7      6,3 4,4 3,8
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TOTOTTALAL

GÉNEROGÉNERO EDADEDAD NIVEL EDUCANIVEL EDUCATIVOTIVO

MASCMASC FEMFEM 16-2916-29  30-4430-44  45-5945-59  6060-74-74  HPCHPC  HSCHSC  HUCHUC

POSITIVA      48,3     50,3 46,4  51,2   49,1    47,2    43,8   45,3    50,7   48,8

NEGATIVA      46,8     46,1 47,5  44,8   47,5    47,9    47,4   48,5    44,9   47,5 

NS/NC        4,9 3,6   6,1    4,0     3,4      4,9      8,7     6,3      4,4 3,8



IMAGEN DEL PRESIDENTE JAVIER MILEI

8



9

IMAGEN DEL PRESIDENTE JAVIER MILEI
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¿CÓMO CREE UD. QUE VA A SER LA SITUACIÓN ECONÓMICA EN LOS 
PRÓXIMOS DOS AÑOS?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

MUCHO MEJOR      20,0     23,1 16,9  20,9   22,3     21,2    13,8   16,8    23,0   19,7

MEJOR      17,8     16,5 19,1  16,6   14,5     20,7    20,9   13,6    21,5   17,4

IGUAL DE BUENA        8,5 8,5   8,5    9,3     6,6       6,2    12,9   11,2 8,8  4,4

IGUAL DE MALA      13,5     11,8 15,2  12,3   12,1     15,7    15,0   15,0    13,2   12,0
PEOR      17,3     18,4 16,1  18,4   20,7     15,2    13,2   18,4    13,0   22,5

MUCHO PEOR      14,1     14,7 13,6  13,2   17,5     14,3    10,3   12,2    12,9   18,6

NO SABE        8,7 6,9 10,6    9,4     6,3      6,8    13,9   12,7 7,6  5,3

TOTOTTALAL

GÉNEROGÉNERO EDADEDAD NIVEL EDUCANIVEL EDUCATIVOTIVO

MASCMASC FEMFEM 16-2916-29  30-4430-44  45-5945-59  6060-74-74  HPCHPC  HSCHSC  HUCHUC

MEJOR      46,3     48,1 44,5  46,9   43,4    48,0    47,6   41,6    53,3   41,5

PEOR  45,0  45,0 44,9  43,8  50,3   45,2  38,5  45,7  39,2  53,2

NO SABE        8,7 6,9 10,6    9,4     6,3      6,8    13,9   12,7      7,6 5,3



11

¿CÓMO CREE UD. QUE VA A SER LA SITUACIÓN ECONÓMICA EN LOS 
PRÓXIMOS DOS AÑOS?
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¿CÓMO CREE UD. QUE VA A SER LA SITUACIÓN ECONÓMICA EN LOS 
PRÓXIMOS DOS AÑOS?



¿CÓMO CREE UD. QUE VA A SER LA SITUACIÓN DE LOS 
TRABAJADORES Y JUBILADOS DENTRO DE UN AÑO?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

MEJOR       31,9     35,7   28,4  30,9   36,4    33,5    24,9    28,1   34,6    33,4 

IGUAL       20,4     19,3   21,5  22,7   15,0    17,9    28,2    23,2   19,6    17,5 

PEOR       38,1     37,9   38,4  35,5   40,1    41,5    35,5    35,4   38,4    41,8 

NO SABE         9,5 7,0   11,8  11,0     8,5      7,1    11,4    13,2     7,4  7,3  
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¿CÓMO ES SU SITUACIÓN ECONÓMICA PERSONAL Y 
FAMILIAR COMPARADA CON UN AÑO ATRÁS?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

MEJOR       13,9  15,8  11,9  13,5  18,9   13,8  7,1  12,6  13,9  15,3

IGUAL      34,8  34,4  35,2  35,3  30,9   36,6  37,7  34,2  38,4  30,0

PEOR      48,5  47,0  49,9  47,6  48,2   47,9  50,6  49,2  44,9  52,9

NO SABE        2,9 2,8  3,0    3,7     2,1      1,7      4,5     4,0      2,7  1,8
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¿Y CÓMO CREE QUE SERÁ SU SITUACIÓN ECONÓMICA 
PERSONAL Y FAMILIAR EL AÑO QUE VIENE?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

MEJOR       32,8     36,6   28,9  36,9   38,3    34,5    17,8    28,0    38,9   29,2  
IGUAL       19,0     19,3   18,6  17,1   15,5    18,3    27,2    17,8    18,6   20,9  

PEOR       35,5     35,1   35,9  35,7   36,5    37,3    31,6    36,3    31,3   41,0  

NO SABE       12,7 9,0   16,5  10,3     9,8      9,9    23,4    17,9    11,2  9,0  
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¿CREE UD. QUE HAY OTRA ALTERNATIVA A QUE LOS ARGENTINOS 
TENGAN QUE HACER ESTE GRAN SACRIFICIO HOY PARA TENER 

RESULTADOS EN 15 O 20 AÑOS, COMO DICE EL PRESIDENTE MILEI?

16

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

HAY OTRA ALTERNATIVA      40,8     45,3 36,4   45,1    38,7   44,6    32,9    37,5   39,3    47,4 

NO HAY ALTERNATIVA      36,1     35,5 36,6   31,8    39,4   37,3    35,7    34,8   36,7    36,6 

NO SABE      23,1     19,2 27,0   23,1    22,0   18,1    31,4    27,8   24,0    15,9 
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¿CREE UD. QUE HAY OTRA ALTERNATIVA A QUE LOS ARGENTINOS 
TENGAN QUE HACER ESTE GRAN SACRIFICIO HOY PARA TENER 

RESULTADOS EN 15 O 20 AÑOS, COMO DICE EL PRESIDENTE MILEI?



TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

¿Y CREE UD. QUE EL SACRIFICIO DE ESTOS MESES 
ESTÁ SIRVIENDO PARA RESOLVER LOS PROBLEMAS 

DE LA ECONOMÍA?
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TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

SI      40,6     43,6 37,7  38,9   44,8    42,9    33,9   35,0    42,9   44,1 

NO      44,5     42,7 46,4  42,3   45,2    44,7    46,6   44,1    43,8   46,3 

NO SABE      14,8     13,7 15,9  18,8   10,1    12,4    19,5   20,9    13,3     9,6 
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¿Y CREE UD. EL GOBIERNO DE MILEI LOGRARÁ UN 
CAMBIO PROFUNDO DE LA ECONOMÍA POR MUCHOS 

AÑOS EN LA ARGENTINA?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

SI      39,2     41,0 37,5  37,3   43,3    41,7    32,5    34,1   41,7    41,9 

NO      40,1     39,5 40,7  38,2   42,1    40,1    39,8    39,9   38,6    42,8 

NO SABE      20,6     19,4 21,8  24,5   14,6    18,2    27,7    26,0   19,7    15,4 
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¿QUÉ PROBLEMA CREE UD. QUE ES PEOR PARA 
LA ECONOMÍA: LA INFLACIÓN O EL DESEMPLEO?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

LA INFLACIÓN  38,1  41,8 34,5  35,7   41,0  42,1  32,2  33,4  40,4 40,6

EL DESEMPLEO  51,3  48,4 54,1  52,7   50,5  48,7  53,7  51,5  49,5 53,8

NO SABE  10,6 9,7 11,4  11,6   8,5  9,2  14,1  15,2  10,1  5,6



¿SEGÚN SU OPINIÓN EL GOBIERNO DE MILEI DEBE SER 
EVALUADO PRINCIPALMENTE POR LO QUE OCURRA CON 

LA ECONOMÍA, LA INFLACIÓN Y LOS INGRESOS?
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TOTOTTALAL

GÉNEROGÉNERO EDADEDAD NIVEL EDUCANIVEL EDUCATIVOTIVO

MASCMASC FEMFEM 16-2916-29  30-4430-44  45-5945-59  6060-74-74  HPCHPC  HSCHSC  HUCHUC

SI      53,5     53,4   53,6 51,3  55,7   58,2    47,2   44,3    56,4    60,2  

NO      24,9     26,7   23,0 26,7  24,7   25,0    22,5   25,1    24,3    25,3  

NO SABE      21,6     19,9   23,4 22,0  19,6   16,8    30,3   30,5    19,3    14,4  



¿CREE UD. QUE EL GOBIERNO VA A LOGRAR
UNA ESTABILIDAD TOTAL DE PRECIOS

EN LOS PRÓXIMOS DOS AÑOS?
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TOTOTTALAL

GÉNEROGÉNERO EDADEDAD NIVEL EDUCANIVEL EDUCATIVOTIVO

MASCMASC FEMFEM 16-2916-29  30-4430-44  45-5945-59  6060-74-74  HPCHPC  HSCHSC  HUCHUC

SI      43,9     46,3   41,4 44,6  48,7   44,2    35,5    43,7    45,0    42,4

NO      39,4     38,0   40,8 38,5  40,4   39,8    38,3    38,2    37,6    43,4

NO SABE      16,8     15,7   17,9 16,8  11,0   15,9    26,2    18,1    17,4    14,2



¿QUÉ OPINA UD. SOBRE LA PROPUESTA PARA 
SUBIR POR LEY LA JORNADA LEGAL DE TRABAJO A 

MÁS DE 48 HORAS SEMANALES?
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TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

APRUEBA      17,0     17,6   16,5  14,7   22,9    14,7    13,8    19,4   16,9    14,5 

DESAPRUEBA      60,3     61,6   58,9  65,6   57,9    65,8    50,5    49,7   60,9    71,5 

NO SABE      22,7     20,8   24,6  19,7   19,2    19,5    35,7    30,9   22,2    14,1 



¿QUÉ OPINA UD. SOBRE LA IMPOSICIÓN OTRA VEZ 
DEL IMPUESTO A LAS GANANCIAS A LOS 

TRABAJADORES DE MAYORES INGRESOS?
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TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

APRUEBA      38,7  41,9 35,4  41,5  39,6   40,7  31,5  35,5  38,6  42,6

DESAPRUEBA      42,3  42,2 42,5  43,1  42,1   45,1  38,2  39,7  42,4  45,3

NO SABE      18,9  15,9 22,0  15,4  18,3   14,2  30,3  24,9  19,0  12,2



¿CREE UD. QUE SE ESTÁN PERDIENDO 
EMPLEOS EN LA ARGENTINA?
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TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

MUCHOS       40,4     39,9 40,8  39,6   42,1    41,2    37,6    37,9    37,8   46,9 

BASTANTES       23,7     21,9 25,5  22,8   20,0    24,1    29,9    26,6    22,2   22,6 

POCOS       22,3     24,6 20,0  21,9   25,1    23,6    16,8    20,2    25,8   19,5 

NINGUNO        5,3 5,4   5,2    7,9     4,8      4,0      4,7      7,1 4,3  4,9 
NO SABE         8,3 8,1   8,5    7,8     8,0      7,1    11,0      8,3 9,8  6,1 

TOTOTTALAL

GÉNEROGÉNERO EDADEDAD NIVEL EDUCANIVEL EDUCATIVOTIVO

MASCMASC FEMFEM 16-2916-29  30-4430-44  45-5945-59  6060-74-74  HPCHPC  HSCHSC  HUCHUC

MUCHOS + BASTANTES       64,0     61,9 66,3  62,4   62,1    65,3    67,5   64,4    60,0    69,5 

POCOS + NINGUNO       27,6     30,0 25,2  29,8   29,9    27,6    21,6   27,3    30,1    24,4 

NO SABE         8,3 8,1   8,5    7,8     8,0      7,1    11,0     8,3      9,8  6,1 



¿CREE UD. QUE SE ESTÁN PERDIENDO 
EMPLEOS EN LA ARGENTINA?
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¿POR LO QUE UD. SABE, RECUERDA O LE HAN CONTADO, 
CREE QUE LO QUE VA A PASAR CON LA ECONOMÍA ES 

PARECIDO A LO QUE PASO EN LA DÉCADA DEL NOVENTA?

27

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

MUY PARECIDO  27,9  29,1 26,6  32,2  28,4   28,0  21,4  31,8  23,8  29,6

BASTANTE PARECIDO  19,6  18,0 21,3  15,5  20,6   23,0  18,7  17,9  20,4  20,3

POCO PARECIDO  16,7  18,6 14,8  15,7  17,2   19,0  14,3  11,6  18,0  20,6

NADA PARECIDO      15,7     15,5 15,8  17,0   15,1    14,0    17,0    14,5   19,4    11,5
NO SABE      20,1     18,9 21,4  19,4   18,7    16,0    28,6    24,3   18,4    18,0

TOTOTTALAL

GÉNEROGÉNERO EDADEDAD NIVEL EDUCANIVEL EDUCATIVOTIVO

MASCMASC FEMFEM 16-2916-29  30-4430-44  45-5945-59  6060-74-74  HPCHPC  HSCHSC  HUCHUC

MUY + BASTANTE PARECIDO  47,5  47,0 48,0  47,8  49,0   51,0  40,1  49,7  44,2  49,9

POCO + NADA PARECIDO  32,4  34,1 30,6  32,8  32,3   33,0  31,3  26,1  37,4  32,1

NO SABE      20,1     18,9 21,4  19,4   18,7    16,0    28,6   24,3    18,4    18,0



¿POR LO QUE UD. SABE, RECUERDA O LE HAN CONTADO, 
CREE QUE LO QUE VA A PASAR CON LA ECONOMÍA ES 

PARECIDO A LO QUE PASO EN LA DÉCADA DEL NOVENTA?
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¿QUIÉN CREE UD. QUE TIENE MÁS 
RESPONSABILIDAD EN LA ESCALADA ACTUAL 

DE LOS PRECIOS?

29

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

EL GOBIERNO DE MILEI       32,4     31,3 33,5  28,9   34,2    32,3    34,1    29,5    29,6   39,7

EL GOBIERNO ANTERIOR      38,4     39,8 37,0  39,9   40,3    39,0    32,9    35,3    42,3   36,0

LOS DOS POR IGUAL      17,3     17,6 17,1  17,3   15,3    19,5    17,8    19,8    15,4   17,5

NO SABE      11,9     11,4 12,4  13,9   10,3      9,2    15,2    15,4    12,6  6,8



¿CREE UD. QUE HAY CORRUPCIÓN EN EL 
GOBIERNO DE MILEI?

30

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

MUCHO      26,5     25,0   28,0  25,9   31,0    26,4    20,3    26,6    23,0   31,6

BASTANTE      13,3     12,7   13,9  14,2   10,4    13,6    16,3    10,6    15,7   12,8

POCO       22,0     24,5   19,4  24,7   18,7    24,0    21,2    22,6    19,9   24,5

NADA       21,6     20,8   22,5  23,4   25,0    19,6    16,8    19,0    25,9   18,3
NO SABE      16,6     16,9   16,2  11,8   14,9    16,4    25,3    21,2    15,6   12,8

TOTOTTALAL

GÉNEROGÉNERO EDADEDAD NIVEL EDUCANIVEL EDUCATIVOTIVO

MASCMASC FEMFEM 16-2916-29  30-4430-44  45-5945-59  6060-74-74  HPCHPC  HSCHSC  HUCHUC

MUCHO + BASTANTE      39,8     37,7 41,9  40,1   41,4    40,0    36,6    37,1   38,7    44,4

POCO + NADA      43,6     45,3 41,9  48,1   43,7    43,6    38,1    41,6   45,7    42,8

NO SABE      16,6     16,9 16,2  11,8   14,9    16,4    25,3    21,2   15,6    12,8



¿CREE UD. QUE HAY CORRUPCIÓN EN EL 
GOBIERNO DE MILEI?
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¿UD. CREE EN EL INDIVIDUALISMO O EN LA 
SOLIDARIDAD?

32

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

EL INDIVIDUALISMO      12,9     13,4   12,3  14,7   17,3    11,3      5,9    11,8    13,1   13,7

LA SOLIDARIDAD      58,6     61,1   56,0  61,2   57,6    61,4    53,3    50,0    60,8   65,4

NO SABE      28,5     25,5   31,6  24,1   25,1    27,2    40,8    38,2    26,1   20,9



¿CUÁL ES PARA UD. EL PRINCIPAL 
PROBLEMA DE LA ARGENTINA 

ACTUALMENTE?
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TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

EL DESEMPLEO      27,7     27,7   27,7  27,6    30,9   25,8    25,3    22,1    28,8   31,7

LA INFLACIÓN      24,9     26,3   23,4  33,1    20,2   28,3    16,8    26,8    22,2   27,0

LA CORRUPCIÓN      20,8     21,4   20,2  17,0    23,4   21,8    20,7    19,3    23,1   19,0

LA INSEGURIDAD   9,4  11,3  7,3  7,5  9,2  10,6  10,5  8,9  10,7  7,9
LA SALUD Y LA EDUCACIÓN        8,5 6,6   10,5    9,2      7,2     6,5    12,1    10,2  7,1  8,8

NO SABE        5,4 4,7  6,1    2,9      5,8     5,4      7,9 9,1  5,1  1,9

LA VIOLENCIA        3,4 2,1  4,7    2,7      3,4     1,5      6,7 3,6  3,0  3,7



¿CUÁL ES PARA UD. EL PRINCIPAL 
PROBLEMA DE LA ARGENTINA 

ACTUALMENTE?
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¿CUÁL ES SU PRINCIPAL FUENTE DE 
INFORMACIÓN?
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TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

TELEVISIÓN      40,9     37,7   44,3  29,8   38,1    46,5    53,0    50,9   39,0    33,7

PORTALES DE NOTICIAS      16,7     18,6   14,8  15,1   21,5    17,6      9,7      6,2   18,6    24,6

RADIO      15,7     16,4   14,9  15,5   15,7    15,2    16,5    14,4   17,0    14,9

REDES SOCIALES       15,1     14,3   16,0  27,6   16,2      8,7      5,2    15,3   14,0    16,5
NO SABE        6,2 7,0  5,4    3,6     4,6      6,4    12,2      8,5 6,3  3,7

DIARIOS IMPRESOS        2,7 3,6  1,8    0,8     2,2      5,2      2,9      0,8 3,0  4,3

WHATSAPP         2,6 2,5  2,7    7,5     1,7      0,5      0,5      3,9 2,0  2,2
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¿CUÁL ES SU PRINCIPAL FUENTE DE 
INFORMACIÓN?



TOTAL

GÉNERO

EDAD

NIVEL
EDUCATIVO

REGIÓN

48,7

51,3

MASCULINO

FEMENINO

16-29

30-44

45-59

60-74

HPC

HSC

HUC

CABA

CENTRO

CUYO

NEA

NOA

PATAGONIA

PBA

31,3

28,8

21,3

18,6

38,1

38,8

23,0

7,9

19,8

7,8

8,9

11,3

6,2

38,0

Diseño de la Muestra:
Cantidad de casos: 2.496  casos efectivos 

Forma de relevamiento: entrevistas telefónicas, formato IVR Móvil y Fijo

Fecha de muestra: 28 al 31 de julio de 2024

Ámbito geográfico: 24 Provincias de la Argentina

Muestra compuesta en base a parámetros censales de sexo, edad, nivel 

educativo y distribución por localidad.

Error muestral: +/- 2,0 % en un nivel de confianza del 95%

CONTACTO PRENSA:
Dra. Marina Acosta, Directora de Comunicación 
Tel.: 11 3199 - 6060
Mail: macosta@analogiasconsultora.com

FICHA TÉCNICA
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